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N & B X
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B8 REME RBESBE B2E 0.05% Oocain Hybrochl. ik = = A KB
BBAMRCRBY & BHER
BHRR ARER
ARB B3 HE 29 Aethylurethan ik = = L B R
WIR FEIE RRAR BEER
RERHHR CRBAE AHE
®1E 0.25% Amylhlkohol il = 3 L KE HeE RER-2%
BHRB BOR & @

£18 & =8
THESERE ) AR = 7 »» 1847 v. Bibra R v Harless 7 fiK %" Fettlosungshypothese 7 Hi
3 27 88+ >, Richet, Handaille[% / ik = Bf 2 » #8128, DuboisfS” Deshydrationstheorie
(1884), Cl Bernard £ Koagulationstheorie, J . Traube X/ Haftdrucktheorie, Meyer
(1889) u. Oberton (1891) K. > Lipoidtheorie, O. Warburg K Adsorptionstheorie J ¢
Verworn £—{t 7 ig 7 » Erstickungstheorie %, ®=Bs 787 ~»5 X VR EA/
BABrERIRA. RvAZHHBE) TR BREH LTEER7 —F>, AL/ ERHE
BRZIE 2> ar=5vy. BNFHLBR=FE+7 > 2%/ » Verworn R v/ B/ g7
Erstickungstheorie > vitfs R/ BrrZF v h v X,

Frstickungstheorie = 3 v~ BEEE FifkEE v HE 2 MRFRGED 7 B A M & 2 =HEXH»
e ) 2R v v Ry, =% =2 v 7 B R NE =16 v 7 30 BR(UE
JEZEE A 2 FBI b vy R UIRIREERR = A R FEIRE =1 7 R K
g7 BX. '

B=RABRRE = H[ 414 > 7 BEera b 73k~ K7 H( 12 > ] ¥ibiE/
REBRMEA 7 A v 2 v 738G € o R ) BR =B0K7 K7 H < > VHBEE 7 fE € > S
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2 VN ) S HEIRAE0 € 7 2 7k =~ 2 A BERIRE? =K » v + v T HER7
i R

28 HEIT/ RBRENRE
| OREHE ESRHTHRAA=EY KYE REESBA ERIR2Y. fivF ZAWE=RY
FAHE o FREE ) WS RRESRERIR 2, R=BRTHeF KKey 2 2rE= Y ¥ R
GRERIAEy, MEY HkvY. fﬁ*ﬂlﬁ*ﬁ%%@ﬁ=1ﬂ"*ﬂiﬂﬁi§=ﬁt*7"%lﬁl%§ﬁ? Fvay.
BWEATEL R BRI TR

RBEW 7Bk BEWREyHe 7 KR Y. HHEEr 7 » Aethylalkoholgas 7 i V.

BEBHE~B=0XKFEE M=% 7 7 v 2 rill 7 Parkersche Methode =~ V.

RVEREME =Ry A REEFNE? 727 B AL =, B—lE7 %2 =KkerRE=R7
RBeF L b5 K. BFH il 7 5% =l ¥ A n Aethylulkoholgas » B, FIHEM 7 (A v 7 W iE
YR2RE AR v an =B REAHR/ FRAIPLEYZRRBRESIE T IEST
BEaVEBEeyALN=BAABE AT FLISX. KF R/ NxBHEER7 T )

B oW E R

KEE~Lucns Ve 2= e REEIEH LY.

SEREBE IR T BEIRNL ) T2~ b 7R 2=Eill ey A LEAR)REN—EI)TT1
- BEIEEAL=FEAy. RERIHEIEL X AFHRE =B HR? 77

BT BB ey AL =RALEF~, RBEYISAR WS Y BEAARBESRAE =24/ ¥E
FTR7AIY T BEI Freoviny 7ERe Y AR I A=E<2 \REEHIGRELY.

BETEARH=2) o ¥ Tv~ RHEH =7 A BET = 2 VAR B <, HR/ BE/ WRAL
FUFEBBrF Y. ARKEE="TA2~ N BEIBANVEAAEHR ) B EHRAALTT 0 & 2 g
2RAVLEE=R7H /E=P#/ Ringer K7 M~B* K/ R/ BEFE=KER =M L L&
Bazy, '

' A B B

BAGR 7 #5R 709 Aethylalkohol th 7 il ¥ XA ZF=F ~EIB7 3+ 77 v F RR56H =
FRERE=RS vara + IF ARG EAERA 07 ¥ KFAEBR=L Y7~ 0% »
Alkohol 7 5/ 5, k=~ 105, BEE=~§1403 7 H+'v 2 2 V. Parker ;ﬁﬁ,‘%;(mmgggﬁg%
BHEBIRIB D =7 ¥ 2 v 4E~BAVH RS RELFIE =17 ~FRES  BY
7 PRUIB L+ X =Rk ~BRIBI X v ~T0% ) Alkohol th 9B Y 2 A RBELI 7 S < F L EER
U5 9. ik Fv 7 Alkohol RREHRZR~Z 7 0 AL BEX AL B2 =R o
AR=-BEK>HE) Pe=F5v1Br7057 7 V.

BERER /i ) REEGBE =B o7 ~ETHEHE= 7Rk 2, AE="Tr2~- 1 BRE7E
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% B K R

XN IV AF=FRIBVTFHEa YRRy 2, 27 Parker "WFW’Q’-/\V‘@%%EVF Pr1.8
P> YREBESHIAERY.
IR E=a VB ARG TR 7M.

B1R A RERE=R VBENE REBSRE

mEER| RaAwE| FTREER | k@ | BEE-AEE
mg min : ce C - mg
20 103 33.53 20 0.01074
40 55 33.53 18 0.01006
35 60 33.53 18 0.01054
36 57 33.53 18 0.01078
32 63 33.63 18 0.01097
43 50 33.53 20 0.01029
55 39 33.53 18 0.01031
38 54 33.53 18 0.01078
31 64 33.63 20 001115
46 47 33.53 18 0.01024
42 48 33.53 20 0.01098
43 51 33.63 20 0.01058
32 69 33.53 20 0.01002
36 60 33.53 22 0.01025
45 48 33.53 21 0.01025
25 84 33.53 22 0.01055
0.01053
2%  70% Aethylalkoholdampf JERERF =2 o » EEGIS 7 IREAFLNIRAE
mERR | EESE | mEsE | Teesk | ko8 BELSSAE
: mg min min ce o mg
41 11 70 33.53 18 0.00771
46 13 50 33.53 22 0.00962
49 9 50 33.53 21 0,00903
35 10 84 33.53 22 . 0.00753
39 10 91 33.53 21 0.00624
44 12 82 33.53 22 0.00613
39 12 60 33.53 22 0.00945
30 15 105 33.63 20 0.00793
54 13 44 33.53 22 0.00931
46 8 60 33.53 22 0.00806
59 1 62 33.53 18 0,00605
0.00783
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3 #  70% Aecthylakoholdampf KNS = 1A & » EEFNER 7 RGN HE

HEER| BERE ZRER | GEem| PResR | &k @ DEEsHEE
mg min min min ce C mg
39 27 60 57 33.97 20 0.01009
656 25 40 49 34.65 20 0.00846
38 25 45 62 34.55 20 0.00968
47 [ 25 45 50 34.55 20 0.00970
48 30 40 58 34.556 18 0.00819
54 30 40 54 34.556 20 0.00782
47 30 40 48 34.55 18 0.01019 -
40 30 40 65 34.55 20 0.00877
33 20 40 67 34.55 20 0.01031
41 20 40 66 34.556 20 0.00843

0.00916

E£3F  BEHNE/BELSR

HEA~ I KB =RT RN 7 it A v 2 v E=B~ 210+ V. HRBEFYE B, &R
FPYTFESEIANEIFI P SBRIEMIEAFARES L, — R EENE -~ REITEALETE
eFAE ) FUA, B2 INBE 2 IBREFAY X K- REHNE ) BRAVRE ) BB -5
FYHF2ARIM*¥BRIF ). R BRA 1 BE ) B HtAvRBRES /B3 VEAr=
FR=BE=vT HE-BEINERAL 2+ ~BfE= v7 Bl 7 8 = HE AR/ 07 &1k
YREIB7 AT DT 2T 2B IM v H 2 2787 Ringer Rifih= AvillEe?. fivF i
Binger [Giirh = 7 ~ 36 ) BUR A AR ~ Wb = BR 2 A BE T VIS F A< 5 K. KT BPREAD B
7'&9% YEMZARE F R« . §) 7% 2 Winklersche Methode = = Y Ringer Ko BRkes8y
WEvBx, 2=y A v—ghs/ SIRE kb ) MESER I HEe V. W& E~TEH L/ BEA
=HReYBE/ BFA 2 2GS BEL Y o7 1g ¥ lninf=FHRAVBRE, BINEAL
AarI/RY.

BRI R v BBk
"RBHEARBES 7 HE v 2 0+ R 2 LB Be 2 9.

RBEE F =7 AEt Y ALBEIFANBEE 22 ROBREYE / RE B AL <.
OB~ E 100ce Kt/ 2/ FEHAVE £/ ES=R7 ~ %8 7= 29 &2 A Ringer Bifirh /
BECER / ZIRINARFIN A A Z=2ABANEQEr v7 Beec A 27 IHHy £ V.

?(=W%=Ex)v%{§».:—

D B re-revH v BE
ZARRT B~ vy v (M0l 48,0808 ¥ HRK100cc = BB 21 e+ 9,
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2 KEMRIEHEANKBRE >+ Y =~ & BK

2R S <FAKBETF b Y am Ay 2§12 EREBE I EY 2 2 100 = REEMER 15¢
IEReE).

3 mEE HELIOML, /.

£ o REHEER

5) 052 BEYEIK

Aif 7 REAENE 2§ = MuCl, B v NoOH 7 Jl 7 A BEA~TEKBMET = » # v (Mn(OH),) 7 & %, i,
BRRE /) FEAVEARE, 22 =TKBE ~ v 7 v ) —BI BV FKBE < vH v =80, ¥
=RENBERCERIM7 VKRB = v F v jnToo-asvtiv, =2y, a)Tpo~pn<vHyv,
AN A= PRV ERBBIRYT Ta~ FAV 3VBR I FHB /) RE7EERA <. R KEIE/
R VARTERBERK I U7 REAr=7 Y.

42 ) LBHBHEY FRI=Re R/ M.

1) 2MnCl,+4NaOH=2Mn(OH),+4NaCl 2Mn(OH),+0+H,0=2Mn(0OH),

2) 2Mn(OH), +6HCl=2MnCl, +6H,0 2Mn0l, +2KJ=2MnCl, 47, 4 2KC1

3) Jy42NaS,0,=Nu,S,0,+42NaJ

R

2Atom 7 K~ 1Atom /R =B A <v. BF 1268 RE~SgME-HER. XAWHRYE
7 lec~008mg s ERE CEIF 0°C1 G =27 ~ 00558 cc 7 BER) =FIZ R <o v

HOE ) BRI Vee P RV ~BE(D RE (2 7% 05ce AHK 7 T/E =7 L6 Ringer K~k vk
raviyr 70 7R8I v A Rioger KEBA~(V—Dcc+ V. i) BHT o mg, =5
+ VB 7 b min + o, FHfEHE AR/ Ringer I 7 [FiE A4 =Bl v RXTWHMBEEF xce, #E7 b min
BAVYR/ Ringer IR I R A =B yAREI yec PRVS, flifle lmin = HRALERE/
B

X
100

x_ 0.08(Cx—y)
ab
1000

Krsn~y,

N

% 1% 0259 Amylalkohol fgpk= 3 » K E

. Alkobol fE = =2 L) R ALVBEREITIE Vv vFR-HKESE + v7 Amyllkohol 7iF e £ V.
# v Alkohol 7 ¥ ¢ &7 ] R A2 Amylalkohol , Aetbylalkobol, Methylalkokol = H; v ¥ 7
UFHEses 2B 22, [fEkEE ) % » 2 Hypertonisch b > A7 BXBA ILT + 0. fyF2HHE=
BoF HR=RFF I /7MBI B2 =2HHE e YA L =HRALEE % R % 7 Amylalkobol, 7
HRyFHRIBERE =5 vy an =B ALKE WEHE7 HikE= Y 06% Ringer Kk =B 7}
Beyan=BALERF YR FARIIFAIUTFR/BIEREY F V.
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B mE B

RERE ~ Lnoos / Bl 7 0 Y. 007 RN =k / AHETIBE & 7 B2 o Bl cleotrodo 7 11 7 i
H-Rlg 7R ~Br B 7 2). a )@ e BHE2 81 P2 EBMF Y. WHEE o7 B2
0.292 R ¥ 0.25% / Amylalkohdl-Ringer #¥if 7 fEV % . M7 2 EMBET B =%, Z=Fgenr
WETER=HRey AN =AM 78 BE=2 VR,

B=H = Y REEE T B % = 0.6% Ringer R &+, AR/ Hik=a VR R ER I B .
LERHER 7 R TE 7 112 0.25% Amylulkohol = = ARG = v SRR =B R = ~
10578 %y.

#B1 0.259% Amylalkohol = a3 » WERE
(@Hlnﬁmsﬁ?mlﬁ#, = 0.6%)

Ringer it 7 AV B 7 /R =
30
201
0.2 % Amyl alkohol
10F
#
gg
n
e T T T R
10 20
(mim)
A B B

RERE 829 v BRME, BRERE Y BEAA =Y. 87 B » 0.25% Amylilkohol , %1
MREE =AY Y v R =Y 2 A BT REEHRE G rnk=Ar, —RERE 7 87 b
/BRBEBRI M.

WERREG / it ) B % 7 528 = n=~FEREE Y 2 AT T, 0.69 Ringer g 5 BANBETEH=A L
TRABNE Y 552 = BB e v 2 A A BE- 25 069 Ringer [l » @5 A D= A Vil RBIEY
Bz,
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2326 = WO *x
B4R (BEE=-RrrLENR BEEE
WERR | MERE | knmam | oe o Boe | g #ELe~frm
' mg min cc ﬁiﬁ{ﬁ?kv g 7 A C ﬁ;) *
FrEs vYyga g
50 60 26.20 2.83 2.33 25.5 0.0132
55 60 27.15 2.93 2.45 25.5 0.0116
49 60 26.20 2.83 2.37 '24.0 0.0124
38 60 27.15 2.93 2.55 24.0 0.0132
6l 60 27.15 2.93 2.40 25.0 0.0115
79 60 26.20 2.83 2.28 25.0 0.0093
52 60 27.15 2.93 2.52 25.5 0.0104
39 60 26.20 2.83 2.49 28.0 0.0114
45 60 26,20 2.83 2.52 24.0 0.0090
36 65 26.20 2.83 245 255 0.0128
77 60 26.20 2.83 2.20 28.0 0.0108
: 0.0114
H/OR 0.25 » Amylalkohol Jjif#rE =12 7 » KBS 7 MBENE
WCEE | WA | Mz | o | VE Thioswft B e | R LE 26 v
; ; METAV [BE7A| o |THREAO
mg min min ce FaEa veyEs mg
34 30 80 27.15 4.42 4.22 25.0 0.0078
69 30 80 27.15 442 4.00 235 0.0081
46 30 60 27.15 4.42 412 23.5 0.0087
59 30 60 26.20 427 3.80 23.5 0.0106
95 30 60 27.15 442 373 24.5 0.0097
59 30 85 26.20 427 3.80 24.5 0.0098
56 30 60 27.15 4.42 3.95 245 0.0112
42 30 71 26.20 4.27 3.97 235 0.0080
34 30 70 27.15 4.42 412 235 0.0100
45 30 60 26.20 4.27 3.95 24,5 0.0094
48 30 70 27.16 4.42 3.95 245 0.0112
00095
% 6 #0259 Amylalkohol FEFFEEMRTE =2 » M EEIR » BEHRITR
HEEE | WERE | BRGRE | W o ma T st Bo | g g WE LA
mg min min min ce ﬂ%%g v @@;é C n 0, mg
41 30 10 60 27.15 2.90 2.57 24.0 0.0107
43 30 10 60 26.20 2.80 240 24.0 0.0124
52 35 20 60 27.15 2.90 2.56 24.5 0.0087
43 35 17 60 27.15 2.90 2.57 25.0 0.0102
44 40 11 60 26.20 2.80 , 242 24.0 0.0115
59 16 14 60 27.15 3.04 2.60 22,5 0.0100
38 25 14 60 26.20 2.94 2.58 225 0.0126
70 15 10 35 26.20 2.94 2.59 23.6 0.0114
57 16 12 60 26.20 3.04 2.60 23.5 0.0102
42 14 30 50 26.20 3.04 2.75 23.5 0.0111
55 14 28 50 26,20 3.04 2.3 22,5 0.0090
00107
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B2 H 0.0595 Cocain Hydrochl. fffk= 3 »EE;
% oM OE R
#18 Amylalkohol / % = 5 & & & + [FJ£E Coonin il = {7 & %, Cocuin 7 fe 2 A2 =iy 52 =
BEevar=BAEHREBE=EAAFE IR/ vyTRHEBRI >+ ).
PR ) BE~0.05% Rk 01% ) &/ TR £ V.
w2 Cocain Hydrochl. = 2 » Jif#E[E
(@HI~REEE 7 ME*, i = 0.69% Ringer K7 A v ¥ B 7 /R 2D

401
30
0.06% Cocaim Hydnochl
0 0.1% Cocain HydnochL
101
b
%
§|
e { ] 1 ! 1 ] i ! ) i 1 1 1 ]
0 10 20 30 40 00 60 70 80 9 100 M0 120 130 140
(mim)

LR =RAM 7 Cocnin = =2 LEE~REBHRBHR 0—40F = vy FREME="HZX 1 eRE=FE V7 ¥k
F=BENIEy IEMIBL{ R =2+ X. B) F Cocuin il =% o/ fifa = 1ERH B
REE=g5 Y2+ Z7H 7P =RA2 /7). KIFTARB=EY 7 ~B 2ilfEy 30 3 HBHEH=
AVvE2EE =5 v 27 Rl Y. 7K/ 2 =%E ¢ Wi =57~ BBHKY vt F@=a Y
YFRY 4050 3EMBME = AvEBF i =H* T ARy MHERER > =/ +REv 2.

' 2 # B
BTHR 0.05% Cocain Hydrochl. J@fkhs =524 » Bilifs » BBEBE

RIS | BEE | MR | Aomany | WETMUME o | g g | BT X0
mg min min ce m&*}%%g v mg &ES Z% é C mg
45 42 60 26.90 3.15 2.83 20.5 0.0094
49 35 60 26.90 3.15 2.80 20.5 0.0095
40 36 60 26.90 3.15 2.85 21.0 0.0100
56 50 60 26.90 3.15 2.7 21.5 0.0092
49 40 60 26.90 3.15 2.81 21.5 0.0092
41 30 80 26.90 3.15 2.85 21.0 0.0097
: 0.0095
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% 8 #  0.05% Cocain Hydrochl. JffiEkEERE =22 » EEINR 7 BREIS TR

—— —

WERR | RS | REHR | MR oy T Beo | e g M LE S
mg min min min ce m_j_{%%g" iﬂ%%é C n 0, mg
52 37 40 60 26.90 3.25 2.88 21.0 0.0095
46 31 40 60 26.90 3.25 2.90 21.0 0.0101
57 35 45 50 26.90 3.25 2.94 215 0.0087
53 33 45 50 26.90 3.25 2.90 21.5 0.0106
45 30 48 60 26.90 3.25 2.93 215 0.0095
46 23 48 60 26.90 3.25 293 21.5 0.0093
46 24 44 55 26.90 3.256 2.94 21.6 0.0098
48 29 48 60 26.90 3.25 2.93 19.0 0.0089

0.00952

B3 294 Aethylurethan pgfik= a » Bk

B M OE S
Urethan =2 AR/ BRI BA = K~ 25% ) BT v V. 25% Aethylurethan 23 » B
BB~ 06% Ringer RIE 7 YV YR YRY=YF R/ EM~TE2EB I8y 2¥Fr e/ TV FEET
2% 7 Ex%%/ =T’/ B/ BN IE v a2 2% R 1% ) BRIEVTBHRE? ¥
2.

%3 Aethylurethan = 23 » FiBEER
(ORI ~FEEIRGR%, TF=06%Ringer RIFEIAVELETEX)

30

20

0 10, 20 30 40 50 60 70 80 90
(mum)

E)F 2% Aethylurethan =32 v.<® 7 Bl BE~1% 7 Vv =ﬁ;:‘/3§§‘=.y§ 2 ARk =@ A A BER
REBR=TALBE AR FERT B2 FARSKB =K v 7 -~ 2% Urethun-Ringer i 7 (A« Y- 2%
76



BB, BLNR =87

) Urethan = 5 ~BEHM =§304, KE#EHA=H2089BALra 749 2.
= B B
BHEBRRE 7 2% + v7 2% Urethan 7 Bl v, BREGHS, BOERER 2 Wil=R7 PERBERE 7 AR

2829

€Y.
9% 2% Aethylurethan [ffkes =2 »EERR » BEFIT#
FEER | BEISE | Wns | tnman | WETHol @ o | o gy |\ WELe SATE

mg min min ce “ﬂﬁéé v “"f 5‘? % é C mg

43 30 80 26.90 345 3.15 19.5 0.0093

43 31 60 26.90 345 317 19.5 0.0087

38 v 32 60 26.90 3.45 3.19 16.0 0.0091

45 30 60 26.90 3.45 3.16 16.0 0.0086

4 31 80 26.90 345 3.14 18,5 0.0094

50 30 60 26.90 3.45 3.13 18.5 0.0085

50 30 60 26.90 345 3.08 19.5 0.0099

41 30 60 26.90 3.45 3.13 19.5 0.0104
0.0092

% 10 & 29 Aethylurethan fipi53EEse =1 » EEiES” BBEIBHE
MR | B | R | M tnmspy WE oM Bo | g (I LE S

mg min min min oc ﬂ'ﬁ%:ﬁé v T?g ;é C r 0, mg

40 25 32 55 26.90 3.44 3.12 17.5 0.0116

42 23 31 55 26.90 3.44 3.08 17.5 0.0124

38 28 34 60 26.90 3.44 3.10 19.0 0.0119

37 26 35 60 26.90 3.44 3.14 19.0 0.0108

29 23 30 60 26.90 3.44 3.15 21.0 0.0133

35 20 30 60 26.90 3.44 3.12 21.0 0.0122

37 22 30 60 26.90 3.44 3.10 22.0 0.0122

27 21 30 60 26.90 3.44 3.20 22.0 0.0118

0.0120
F4E  BEE-ER

LR EREE 7 BE A =, B2R=AF R LEE it 2 » REREE B
THE 1 g =fF+452 00105 mg = > 7 fifkF = A7 » 0.0078 mg =§fd € V. Rk =
BRIBOTEBE > 22 FENTFEE0.002mg + Y 755 VEEE 2HRE 4 vikgk Y EBEIR
B2 v v —Fe X 2B F RGNS - 40 S HIRR 7 B A B = 2 Y BRVEREZE TR
=HE 2 v ERRH 2= KE ey e 2 Mo > 7 BB =1 0 REEEUH
BERAMEHRE R v=lL W26% ) BEIReY. E=H3R=Rr »ERIR7 B =,

(i
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BERREEAL FIIE 7 B A v BRFER MR 1 g =) %82 00114 mg = » 7,

1) Amylalkohol [ =2 v 57 »)ffEETH 0.0095 mg =3k I, X BEEB=-17 T8
0.0107 mg =4k =,

2) Cocain it =2 v 7 N FiRERF 0.0095mg + > v, FiBk#EE 7 0.6% Ringer Kt
=40—50 A= > H 5 BAE 7L € ¥ ek 0.0095mg F v.

3) TUrethan i = 3 v 5 ~GilEEEFEY 0.0092 mg = » B =R 7 »F#0.0120 mg

FFruvy,

1ok ZEG RS = 1R o v e ) BB 7 @M, R v =% rR3BE 0254 Amyl-
alkohol [ifit = 3 v 7 »§4 16.6%, 0.05% Cocain JiiiiE = 3 v 5 »#) 16.6%, 294 Urethen Fifk =
FN19.3% 1 9. BIFERR K I RE Z=a3 VFPE=LD7 BB v, =il
A= 2 Y BER AV REITRR CIHB A VBER =B 7 KA Fra vBlin > .

5 3 HRAEEERES 2 IS ) M AR 7 R = Urethan & © Amylalkohol =4k » 184 = »
FRFBECEZPRBL A v F =B Y Cocain il = A7 » 40—50 534% b B 75 FIRGE € ¥ M iR v
£ v Cocain 7 {E i ' S BB =iv ¥y r=a =z ) > 5 o,

> 7 BBRNE R REELRE 56 =Ry » ¥ 2 HEHiE 7 0.6% Ringer Kb = X
nNVEEN—ERE 7 (=~ ) BRWRESZMERE A v EHRE A RaE2 = MRE Y

NMIWVE) = NTF TR,

EHE W& B

FEERAE2 vV > 7 EANKR MoisHe >+ A,

1 S/ FAHUS =22 0 MR R > Winkler k=2 VIIE 2 v 2 » 7§~ 2, B
62 AEINE1g, 1min =32+ E 719 00114 mg - V. LEREEE, ABE 2 ki
AN REBFTR » Parker [Kgk =3 » + £ ~FH1lg, 1min = 0.0105mg + v.

2) JREEE QA = 5 XS — R = R = R 7 = EATRA 7 2 e, 3 BREE R
=@ ArEI 7.

3) WEMEEZ 0.6% Ringer K =18 > R ¥l vBR 7 WO K KB 257
—SERF =Ry, FBYRFR#HIEa~s,

{83 Cocain 7 N[ 7 nv n v 4 F B JiMEER 2 2 W REE= ~RIEM 7 A=) T V.

REAL =B vBRERRE 7 ABEr B2 r KA =B vHE #R7RA
(6. 5. 30. B/
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' B X B

1) Hans Winterstein, Die Nurkose 2 Auflage. 1926. 2) LoebJ., Biochemische Zeitschrift. Bd.
56, 8. 295. 1913. 3) Verworn, M, Deutsche med. Wochenschrift. Bd, 35, S. 1593, 1909. 4)
Mansfeld, ‘G., Pfliigers Arch, £. d. ges. Physiolog. Bd. 129, 8. 69, 1909. 5) Derselbe, Ebenda, Bd, 143"
S. 175, 1912, 6) Zraule, f., Pliigers Arch. f. d. ges. Physiolog. Bd. 153, 8. 276, 1913. 1) Hans
Winterstein, Biochem. Zeitselrift. Bd. 70, 8. 130, 1915, 8) Baeyer, H. v., Zeitschrift f. Allg. Physio-
log. Bd. 2, S. 169, 1903. 9) £ W. Frsklick, Zeitsclrift f. Allg. Physiolog. Bd. 3, 8. 131, 1903. 10)
Frans Miiller, Huandbuch der bischemischen Arbeitsmethode hernusgegeben von E. Abderhalden III;, S.
834. 11) G. H. Parker, The Journal of gen. Physiolog. Vol. 7, p. 61l.  12) Aiws, H., Arch. f. Anat
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Uber den Gaswechsel des narkotisierten Nervs.

Von

AXkio Sato.

Aus dem Physiologischen Institut der Med. Universitit Okayama
(Direktor : Prof. Dr. S. Oinuma.)

Eingegangen am 30. Mai 1931.

Verfasser mass den Sauerstoffverbrauch der narkotisierten Nerven des Frosches nach
der Winkler’schen Methode und die Kohlensdure-ausscheidung derselben Nerven mittels
der Parker’schen Methode.

Die Resultate sind folgende:

(1) Der Sauerstoffverbrauch des normalen Froschnervs ist ca. 0.0114mg pro Gr. und
Min. und die COz-ausscheidung desselben Nervs betrigt ca. 0.0105mg pro Gr. und Min.

(2) Der Gaswechsel der narkotisierten Nerven ist stark unter Normal herabgesetzt,
d. h. der Oz-verbrauch des mit 0.25 prozentigem Amylalkohol narkotisierten Nervs ist ca
0.0095mg pro Gr. und Min. und der Mittelwert der COz-ausscheidung des mit Aethyl:
alkoholdampf narkotisierten Nervs ist 0.0078mg pro Gr. und Min. Er vermindert sich

“also ungefébr um 26% unter den normalen. '

(3) Wenn man die narkotisierenden Mittel von den Nerven in entsprechender Weise

wegnimmt, so kehrt der Gaswechsel je nach dem narkotisierenden Mittel frither oder

spater zum normalen Niveau zurtick.
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